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SPRINTCHIMICA 

La nostra società, animata da uno spirito imprenditoriale giovane e attivo, trova le sue profonde 

radici nel passato, essendo stata una pioniera della creazione della distribuzione dei diluenti 

e solventi. L’attività iniziale, allora come SPRINT, tutta incentrata sull’importazione dall’Asia di 

prodotti prevalentemente di origine vegetale (essenza di trementina, olio di pino, olio di lino, ecc.), 

è stata integrata sempre di più, con il trascorrere del tempo, con i prodotti di origine petrolifera, 

seguendo l’evoluzione del mercato. La gamma degli articoli e le zone di distribuzione si sono 

ampliate incessantemente, conferendoci una posizione incontrastata di azienda leader del mercato 

nazionale. I nostri campi di attività spaziano dalla fornitura di solventi e diluenti per colorifici, 

industrie del settore conciario, inchiostri, mastici, adesivi, ecc., alla distribuzione di prodotti per 

l’edilizia professionale, di protettivi per legno e ferro, di articoli per il bricolage, l’auto, ecc., destinati 

sia ad applicatori diretti che a professionisti.

Our company has always been livened up by a young and active entrepreneurship, which 

originated in the past and which indeed pioneered the distribution of thinners and solvents in Italy.  

Originally our business, named  SPRINT,  was focused on the import from Asia of products mainly of plant 

origin, such as the essence of turpentine, pine oil and linseed oil. This practice was later integrated over 

time with petroleum products, following the evolution of the global market. As the range of our products 

and the areas of distribution expanded,  we confirmed our undisputed leadership in the national market. 

We can supply solvents and thinners to dye producers, leather tanning industries, manufacturers of 

ink, mastics, adhesives etc... and provide products that meet the needs of a wide range of industrial 

fields, such as construction, wood and iron, do-it-yourself, automotive etc… All our products are 

intended to be for professional and non-professional use.
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• ACQUARAGIA

• ACQUARAGIA DEAROMATIZZATA 

• RAGIOLINA

• DILUENTE SINTETICO

• DILUENTE NITRO

• DILUENTE UNIVERSALE

• DILUENTE ACRILICO

• DILUENTE POLIURETANICO

• DILUENTI TECNICI

• DILUENTE ALL’ACQUA

Diluenti 
   Thinners
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ACQUARAGIA  K-LINE T.E.

Prodotto specifico per la diluizione di smalti sintetici, 
oleosintetici, vernici ad olio, antiruggine e pitture opache; ne 
migliora l’applicazione a pennello e a spruzzo, esaltandone la 
brillantezza. Ottimo per la pulizia dei pennelli.

This product is specific to dilute synthetic and oleo-synthetic 
enamels, oil-based paints, rust-preventers and matt paints. It 
improves brush and spray application, while boosting shininess. 
It is ideal to clean paint brushes.

PERICOLO
H225, H351, H361d, H302, H372, H304, H319, H315, H336, 
H371, H411

SCATOLA-CARTON BOX: 20X1 L  4X5 L

ACQUARAGIA WHITE SPIRIT 150

Prodotto specifico per la diluizione di smalti sintetici, 
oleosintetici, vernici ad olio, antiruggine e pitture opache; ne 
migliora l’applicazione a pennello e a spruzzo, esaltandone la 
brillantezza. Ottimo per la pulizia dei pennelli.

This product is specific to dilute synthetic and oleo-synthetic 
enamels, oil-based paints, rust-preventers and matt paints. It 
improves brush and spray application, while boosting shininess. 
It is ideal to clean paint brushes.

PERICOLO
H225, H351, H361d, H302, H372, H304, H319, H315, H336, 
H371, H411

SCATOLA-CARTON BOX: 20X1 L  4X5 L

ACQUARAGIA REGINA “GALLO”

È acquaragia minerale pura con l’aggiunta di prodotti 
denaturanti secondo le vigenti leggi fiscali. Ideale per la 
diluizione di smalti e vernici sintetiche, oleosintetiche, e ad 
olio, fondi sintetici, antiruggini; ne migliora l’applicazione sia 
a pennello che a spruzzo. Ottima per la pulizia di pennelli ed 
attrezzi.

This is pure mineral White Spirit which, in compliance with the 
current IT/UE fiscal legislation, includes denaturing elements. 
It is ideal to dilute synthetic, oleo-synthetic and oil-based 
enamels and paints, synthetic primers and rust-preventers. 
This white spirit improves the quality of the application, both 
by brush and spray. It is excellent to clean paint brushes and 
other working tools. 

PERICOLO
H225, H335, H361d, H302, H372, H304, H319, H315, H336, 
H371, H411

SCATOLA-CARTON BOX: 20X0,5 L  20X1 L  4X5 L
FUSTO-METAL DRUMS: 1X20 L  1X200 L

Diluenti 
   Thinners

ACQUARAGIA TRE GEMME 

È acquaragia minerale pura con l’aggiunta di prodotti 
denaturanti secondo le vigenti leggi fiscali. Ideale per la 
diluizione di smalti e vernici sintetiche, oleosintetiche, e ad 
olio, fondi sintetici, antiruggini; ne migliora l’applicazione sia 
a pennello che a spruzzo. Ottima per la pulizia di pennelli ed 
attrezzi.

This is pure mineral White Spirit which, in compliance with the 
current IT/UE fiscal legislation, includes denaturing elements. 
It is ideal to dilute synthetic, oleo-synthetic and oil-based 
enamels and paints, synthetic primers and rust-preventers. This 
white spirit improves the quality of the application, both by 
brush and spray. It is excellent to clean paint brushes and other 
working tools.

PERICOLO 
H225, H302, H372, H304, H319, H336, H371, H411, EUH066

SCATOLA-CARTON BOX: 20X0,5 L  20X1 L   4X5 L
FUSTO-METAL DRUMS: 1X20 L  1X200 L

Diluenti 
   Thinners
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ACQUARAGIA INDORE K-LINE T.E.

Si consiglia l’uso come solvente per vernici e smalti sintetici e 
oleosintetici.

It is highly recommended to use the product as a solvent for 
synthetic and oleo-synthetic paints and enamels.

PERICOLO
H225, H351, H361d, H302, H304, H319, H315, H336, H371, 
H412

SCATOLA-CARTON BOX: 20X1 L  4X5 L

DILUENTE SINTETICO UNIVERSALE VM

Diluente specifico per smalti sintetici ed oleosintetici, flattings, 
antiruggini, prodotti di fondo, impregnanti e smalti con 
essiccazione ad aria. Il suo elevato potere solvente permette 
una migliore applicazione delle vernici sia a pennello che a 
spruzzo esaltandone la brillantezza e la pennellabilità. Ottimo 
per la pulizia di pennelli ed attrezzi.

This thinner is specific for synthetic and oleo-synthetic enamels, 
flatting, rust preventers, primers, synthetic impregnating and 
air-dry enamels. Its strong solvent power allows for a better 
brush and spray application of the paints, which enhances 
brightness and brushing. It is excellent to clean paintbrushes 
and other tools.

PERICOLO
H225, H372, H304, H319,  H336,  H411,  EUH066

SCATOLA-CARTON BOX: 20X0,5 L  20X1 L  4X5 L
FUSTO-METAL DRUMS: 1X20 L  1X200 L

RAGIOLINA
Acquaragia dearomatizzata. Se ne consiglia l’uso come solvente 
per smalti e vernici sintetiche quando si ha la necessità di 
applicare pitture in ambienti come ospedali, scuole, ristoranti, 
edifici pubblici ed in tutti quei luoghi dove non è possibile 
sentire un odore forte. Grazie all’assenza di prodotti aromatici 
emana pochissimo odore ed ha una tossicità molto ridotta. Si 
impiega anche nel lavaggio e nello sgrassaggio dei pavimenti, 
tessuti e superfici in genere.

This is dearomatized White Spirit. Itis highly recommended as 
a solvent for synthetic paints and enamels to be used in places 
such as hospitals, schools, restaurants, public buildings and, 
over all, in places where a strong smell should not be detected. 
Product is free from aromatics, therefore, it is odorless and 
low in toxicity. It is further used to wash and degrease floors, 
fabrics and any other surface

PERICOLO
H225, H304, H319, H336, EUH066

SCATOLA-CARTON BOX: 20X0,5 L  20X1 L  4X5 L
FUSTO-METAL DRUMS: 1X20 L  1X200 L

ACQUARAGIA DEAROMATIZZATA INODORE “GALLO”

Acquaragia dearomatizzata. Se ne consiglia l’uso come solvente 
per smalti e vernici sintetiche quando si ha la necessità di 
applicare pitture in ambienti come ospedali, scuole, ristoranti, 
edifici pubblici ed in tutti quei luoghi dove non è possibile 
sentire un odore forte. Grazie all’assenza di prodotti aromatici 
emana pochissimo odore ed ha una tossicità molto ridotta. Si 
impiega anche nel lavaggio e nello sgrassaggio dei pavimenti, 
tessuti e superfici in genere.

This is dearomatized White Spirit. Itis highly recommended as 
a solvent for synthetic paints and enamels to be used in places 
such as hospitals, schools, restaurants, public buildings and, 
over all, in places where a strong smell should not be detected. 
Product is free from aromatics, therefore, it is odorless and 
low in toxicity. It is further used to wash and degrease floors, 
fabrics and any other surface.

PERICOLO
H225, H351, H361d, H302, H304, H319, H315, H336, H371, 
H412

SCATOLA-CARTON BOX: 20X0,5 L  20X1 L  4X5 L
FUSTO-METAL DRUMS: 1X20 L  1X200 L
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DILUENTE SINTETICO K-LINE T.E.

Diluente specifico per smalti sintetici ed oleosintetici, flattings, 
antiruggini, prodotti di fondo, impregnanti e smalti con 
essiccazione ad aria. Il suo elevato potere solvente permette 
una migliore applicazione delle vernici sia a pennello che a 
spruzzo esaltandone la brillantezza e la pennellabilità. Ottimo 
per la pulizia di pennelli ed attrezzi.

This thinner is specific for synthetic and oleo-synthetic enamels, 
flatting, rust preventers, primers, synthetic impregnating and 
air-dry enamels. Its strong solvent power allows for a better 
brush and spray application of the paints, which enhances 
brightness and brushing. It is excellent to clean paintbrushes 
and other tools.

PERICOLO
H225, H351, H361d,  H302, H372, H304, H319, H315, H336, 
H371, H411

SCATOLA-CARTON BOX: 20X1 L  4X5 L

SOLVENTE ALL’ESSENZA DI TREMENTINA

Solvente all’Essenza di trementina di pura gemma di pino, 
di qualità superiore e di odore molto gradevole; ideale per 
la diluizione di pitture per belle arti, cere solide per mobili e 
pavimenti in legno ed in cotto toscano, pitture opache, smalti 
sin¬tetici, oleosintetici e grassi.

It is high quality turpentine essence solvent extracted from 
pure pine. It has a pleasant odor. It is ideal to dilute fine art 
paints, solid waxes for furniture, wood floorin gand handmade 
traditional terracotta tiles, matt paints and synthetic and oleo-
synthetic enamels and greases.

PERICOLO
H226, H302+H312, H372, H304, H319, H315, H317, H336, H411

SCATOLA-CARTON BOX: 12X0,250 L  20X0,5 L  12X1 L  4X5 L  
FUSTO-METAL DRUMS: 1X20 L  1X200 L

DILUENTE SINTETICO “GALLO”

Diluente specifico per smalti sintetici ed oleosintetici, flattings, 
antiruggini, prodotti di fondo, impregnanti e smalti con 
essiccazione ad aria. Il suo elevato potere solvente permette 
una migliore applicazione delle vernici sia a pennello che a 
spruzzo esaltandone la brillantezza e la pennellabilità. Ottimo 
per la pulizia di pennelli ed attrezzi.

This thinner is specific for synthetic and oleo-synthetic enamels, 
flatting, rust preventers, primers, synthetic impregnating and 
air-dry enamels. Its strong solvent power allows for a better 
brush and spray application of the paints, which enhances 
brightness and brushing. It is excellent to clean paint brushes 
and other tools.

PERICOLO
H225, H372, H304, H319,  H336,  H411,  EUH066

SCATOLA-CARTON BOX: 20X1 L  4X5 L

DILUENTE SINTETICO INODORE EXTRA

Si consiglia l’uso come solvente per vernici e smalti sintetici e 
oleosintetici, specificamente se questi devono essere applicati 
in ambienti chiusi e delicati, grazie allo scarso odore e alla 
nocività ridotta, dovuta all’assenza di aromatici.

It is highly recommended to use the product as a solvent for 
synthetic and oleo-synthetic paints and enamels, particularly if 
they both have to be employed in indoor places with a delicate 
interior design. This is given to the fact that the thinner is free 
from aromatics, therefore it retains little odor and has reduced 
detrimental effects.

PERICOLO
H225, H304, H319, H336, EUH066

SCATOLA-CARTON BOX: 20X1 L  4X5 L

Diluenti 
   Thinners
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   Thinners
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DILUENTE SINTETICO FUNZIONALE RAPIDO

Prodotto specifico, formulato con materie prime pure e 
particolari additivi, appositamente per la diluizione di smalti 
sintetici. Migliora l’essiccazione del prodotto verniciante 
diminuendo il tempo di asciugatura a temperature ambientali 
basse.

Specific product, formulated with pure raw materials and 
particular additives, specifically for dilution of synthetic 
enamels. Improves drying of coating product by decreasing the 
time of drying at low ambient temperatures.

PERICOLO
H226, H372, H304, H335, H336, H411, EUH066

SCATOLA-CARTON BOX: 20X1 L  4X5 L

DILUENTE SINTETICO FUNZIONALE LENTO 

Prodotto specifico, formulato con materie prime pure 
appositamente per la diluizione di smalti sintetici. Migliora 
l’applicazione a pennello a temperature ambientali elevate, 
consente di avere un tempo di pennellabilità più lungo.

Specific product, formulated with pure raw materials 
specifically for dilution of synthetic enamels. Gets better brush 
application at temperatures environmental high, let’s have a 
longer brush time.

PERICOLO
H226, H372, H304, H335, H336, H411, EUH066

SCATOLA-CARTON BOX: 20X1 L  4X5 L

DILUENTE SINTETICO PER VERNICI A RAPIDA ESSICCAZIONE

Prodotto specifico, formulato con materie prime pure 
appositamente per la diluizione di smalti sintetici impiegati 
nella verniciatura a forno.

This product is formulated with pure raw materials and is 
specifically employed to dilute synthetic enamels used in oven-
drying paints

PERICOLO
H226, H304, H319, H335, H336, H411, EUH066

SCATOLA-CARTON BOX: 20X1 L  4X5 L

DILUENTE SINTETICO A FORNO “NAFTA SOLV”

Prodotto specifico, formulato con materie prime pure 
appositamente per la diluizione di smalti sintetici impiegati 
nella verniciatura a forno.

This product is formulated with pure raw materials and is 
specifically employed to dilute synthetic enamels used in oven-
drying paints.

PERICOLO
H226, H304, H319, H335, H336, H411, EUH066

SCATOLA-CARTON BOX: 20X1 L  4X5 L

Diluenti 
   Thinners
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DILUENTE NITRO ANTINEBBIA  “GALLO”

È un diluente nitro antinebbia particolarmente indicato per le 
vernici alla nitrocellulosa, sia per ferro che per legno. Ha un 
buon potere antisbiancante e può essere usato in condizioni 
di umidità sopra la norma. Conferisce alle vernici brillantezza, 
permettendone una buona diluizione e mantenendone intatte 
le caratteristiche chimiche.

This is a nitro anti-fog thinner particularly recommended for 
nitrocellulose paints for iron and wood use. The product has 
an elevated anti-bleaching effect and can be used in above 
the average humidity conditions. It ensures shininess to paint, 
consequently, it allows for a good dilution of the product, 
while maintaining all of its chemical characteristics.

PERICOLO
H225, H361d, H304, H373, H319, H315, H336, H412

SCATOLA-CARTON BOX: 20X0,5 L  20X1 L  4X5 L
FUSTO-METAL DRUMS: 1X20 L  1X200 L

DILUENTE NITRO ANTINEBBIA  2013

Prodotto espressamente studiato per la diluizione di vernici e 
smalti nitro e nitrosintetici, da applicare a pennello o a spruzzo. 
Possiede un elevato potere solvente ed un’evaporazione 
bilanciata per consentire una buona distensione e una rapida 
essiccazione del prodotto verniciante.

This product is specifically designed to dilute nitro and nitro-
synthetic paints and enamels, to be applied by brush or spray. 
It has a mild and tolerable odor. The product has a high solvent 
power and performs evaporation in a balanced way, therefore, 
it allows for fine coverage and fast drying of the previously 
painted product.

PERICOLO
H225, H351, H361d, H302, H304, H373, H319, H315,H336, 
H371, H412

SCATOLA-CARTON BOX: 20X1 L  4X5 L   
FUSTO-METAL DRUMS: 1X20 L  1X200 L    

DILUENTE NITRO ANTINEBBIA  S/65

È un diluente nitro antinebbia particolarmente indicato per le 
vernici alla nitrocellulosa, sia per ferro che per legno. Ha un 
buon potere antisbiancante e può essere usato in condizioni 
di umidità sopra la norma. Conferisce alle vernici brillantezza, 
permettendone una buona diluizione e mantenendone intatte 
le caratteristiche chimiche.

This is a nitro anti-fog thinner particularly recommended for 
nitrocellulose paints for iron and wood use. The product has 
an elevated anti-bleaching effect and can be used in above 
the average humidity conditions. It ensures shininess to paint, 
consequently, it allows for a good dilution of the product, 
while maintaining all of its chemical characteristics.

PERICOLO
H225, H361d, H304, H373, H319, H315, H336, H412

SCATOLA-CARTON BOX: 20X0,5 L  20X1 L  4X5 L
FUSTO-METAL DRUMS: 1X20 L  1X200 L

DILUENTE NITRO ANTINEBBIA NC EXTRA

È un diluente nitro antinebbia di qualità molto elevata, 
formulato costantemente con materie prime purissime e non 
contiene clorurati. Ha un ottimo potere antisbiancamento, ha 
un odore tenue e ben tollerabile e possiede un elevato potere 
solvente e un’evaporazione bilanciata per consentire una buona 
distensione e una rapida essiccazione del prodotto verniciante. 
E’ particolarmente indicato nei settori dove si ricerchi una 
elevatissima qualità del diluente nitro antinebbia.

This is a nitro anti-fog thinner of very high quality, constantly 
formulated with extremely pure raw materials. It does not contain 
chlorinated substances. It has an excellent anti-bleaching effect, 
a delicate and well tolerable odor and a high solvent power. This 
thinner performs evaporation in a balanced way, therefore, it 
allows for fine coverage and fast drying of previously painted 
products. It is highly recommended for businesses where very 
high quality nitro anti-fog thinners are needed.

PERICOLO
H225, H304, H373, H319, H315, H335, H336

SCATOLA-CARTON BOX: 20X1 L  4X5 L   
FUSTO-METAL DRUMS: 1X20 L  1X200 L    
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DILUENTE UNIVERSALE EURODIL

È un diluente UNIVERSALE adatto per la diluizione di vernici 
monocomponenti sia a rapida essiccazione che sintetici. Ha 
un ottimo potere solvente e antinebbia, con un odore molto 
contenuto. Rende le vernici nitro sintetiche ed acriliche 
più brillanti una volta essiccate. Abbiamo voluto prestare 
particolare attenzione alla scelta dei componenti, per 
fornire all’utilizzatore finale un prodotto di minore impatto 
sull’ambiente e per la salute, in conformità alla normativa 
comunitaria CLP.

This is a UNIVERSAL thinner used to dilu¬te either synthetic or 
fast drying mono-component paints. It has an excellent solvent 
and anti fog power and it is characterized by a moderate odor. 
Once dried, it makes nitro synthetic and acrylic paints shinier. 
This is a unique product within the general array of all existing 
thinners because of the attention that has been paid to the 
choice of its components. Such a choice makes the product 
less impactful for the environment and for human health, in 
compliance with CLP EU regulation.

PERICOLO
H225, H319, H336, EUH066

SCATOLA-CARTON BOX: 20X1 L  4X5 L      
FUSTO-METAL DRUMS: 1X20 L   

DILUENTE NITRO ANTINEBBIA  K-LINE T.E.

Prodotto espressamente studiato per la diluizione di vernici e 
smalti nitro e nitrosintetici, da applicare a pennello o a spruzzo. 
Possiede un elevato potere solvente ed un’evaporazione 
bilanciata per consentire una buona distensione e una rapida 
essiccazione del prodotto verniciante.

This product is specifically designed to dilute nitro and nitro-
synthetic paints and enamels, to be applied by brush or spray. 
It has a mild and tolerable odor. The product has a high solvent 
power and performs evaporation in a balanced way, therefore, 
it allows for fine coverage and fast drying of the previously 
painted product.

PERICOLO
H225, H351, H361d, H302, H304, H373, H319, H315,H336, 
H371, H412

SCATOLA-CARTON BOX: 20X1  L 4X5 L      
FUSTO-METAL DRUMS: 1X20 L   

DILUENTE POLIURETANICO

Diluente formulato con materie prime 
purissime, bilanciate in modo da 
ottenere un prodotto idoneo per la 
diluizione di vernici poliuretaniche mono 
e bicomponenti. È particolarmente 
impiegato nelle verniciature di mobili ed 
oggetti pregiati.

This thinner is formulated with 
extremely pure raw materials, which 
have been balanced in order to reach 
the best product for the dilution of 
mono-component and bi-component 
polyurethane paints. It is best used 
in paintings for furniture and refined 
objects.

PERICOLO
H225, H361d, H304, H373, H319, H315, 
H335, H336

SCATOLA-CARTON BOX: 20X1 L  4X5 L   
FUSTO-METAL DRUMS: 1X20 L  1X200 L    

DILUENTE ACRILICO
Diluente specifico per vernici acriliche 
formulato con materie prime della 
migliore qualità che garantiscono la 
brillantezza e la resistenza meccanica 
degli smalti acrilici.

This thinner is specific for acrylic paints 
and is formulated with the best raw 
materials, which ensure shininess and 
mechanical resistance to acrylic enamels.

PERICOLO
H225, H304,H373, H319, H315, H335, 
H336, H412

SCATOLA-CARTON BOX: 20X1 L  4X5 L

DILUENTE ACRILICO LENTO

Diluente formulato con materie prime 
purissime, bilanciate in modo da 
ottenere un prodotto idoneo per la 
diluizione di vernici poliuretaniche mono 
e bicomponenti. È particolarmente 
impiegato nelle verniciature di mobili ed 
oggetti pregiati. Tipo Lento.

This thinner is specific for acrylic paints 
and is formulated with the best raw 
materials, which ensure shininess and 
mechanical resistance to acrylic enamels. 
Slow. 

PERICOLO
H226, H336, H412, EUH066

SCATOLA-CARTON BOX: 20X1 L  4X5 L 
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RITARDANTE PER PU E NI 

Si consiglia l’impiego di questo ritardante quando, a causa di 
condizioni atmosferiche estremamente particolari, quali ad 
esempio l’eccessivo caldo, l’elevata umidità, nebbia, si ottenga 
una verniciatura non omogenea e più opalescente. L’aggiunta 
di questo correttivo deve essere effettuata in misura del 2%-
3% circa, anche se le percentuali possono variare in funzione 
delle condizioni atmosferiche.

The use of this retardant is recommended when the resulting 
coating is not homogeneous and it is more opalescent than 
usual because of some extraordinary weather conditions, such 
as excessive heat, high humidity and fog. About 2-3% of this 
corrective substance must be added, although the percentages 
may vary depending on weather conditions. 

ATTENZIONE
H226, H336 

SCATOLA-CARTON BOX: 20X1 L  4X5 L

DILUENTE EPOSSIDICO
 
Formulazione di materie prime di alta qualità, ideata e 
collaudata per la diluizione ottimale di vernici e smalti 
epossidici. Conferisce la massima applicabilità e dilatazione 
degli smalti e delle vernici, migliorandone il risultato finale.

This formulation of high-quality raw materials is conceived 
and tested to dilute epoxy paints and enamels at their best. 
This thinner provides the highest applicability and coverage to 
enamels and paints, improving their ultimate performance. 

PERICOLO
H225, H304, H373, H319, H315, H335, H336, H412 

SCATOLA-CARTON BOX: 20X1 L  4X5 L   
FUSTO-METAL DRUMS: 1X20 L  1X200 L   

DILUENTE ANTISILICONE 

È un diluente ideale per eliminare tracce di siliconi, cere, grassi 
da oggetti in ferro o da carrozzerie di veicoli, prima della 
verniciatura.

This thinner is ideal to eliminate traces of silicone, wax and 
grease from iron objects or car bodies, before painting 
them. 

PERICOLO
H225, H304, H336, H411, EUH066 

SCATOLA-CARTON BOX: 12X1 L  4X5 L

DILUENTE PER SMALTI AD ACQUA 

Prodotto tecnologico formulato con materie prime selezionate 
specifico per la diluizione di smalti pigmentati all’acqua, sia per 
interni che per esterni Diluente a base di acqua per diluizione 
di smalti lucidi e satinati, a finire. Diluire al massimo 10%; Non 
infiammabile; facilita l’applicazione verticale e la pennellabilità 
del prodotto. Favorisce l’asciugatura. Il preparato ha una lenta 
evaporazione quindi si può lasciare in un recipiente con gli 
attrezzi ammollo anche per alcuni giorni. Non ha contenuto 
organico volatile (VOC FREE), quindi non varia il contenuto 
totale di VOC del prodotto diluito con Wasser Lack.

This technological product is formulated with selected 
raw materials and is specifically designed for the dilution 
of pigmented water-based enamels, both for indoors and 
outdoors. This water-based thinner is used for the diluition of 
satin and gloss enamels, both designed to provide top coat. 
The water-based enamel can be diluted using up to 10% of this 
thinner. It is not flammable. It facilitates vertical application, 
brushing of the product and drying. The product evaporates 
slowly, so the tools can be left soaking in a container for a few 
days. It does not contain volatile organic content (VOC FREE), 
therefore, the total content of VOC of the Wasser Lack diluted 
product does not vary. 

EUH210

SCATOLA-CARTON BOX: 12X1 L
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   Paint Remover

SVERNICIATORE STRIPPER  

Sverniciatore economico ideale per 
sverniciare pitture murali da interno ed 
esterno, per rimuovere smalti a solvente 
e ad acqua da legno e ferro. E’ un gel 
trasparente che si può applicare in 
verticale. Non è caustico. 

This is an affordable paint remover, ideal 
to remove indoor and outdoor wallpaints 
and solvent or water- based enamels 
from wood and iron. It is a transparent 
gel which can be applied vertically. It is 
not caustic.

PERICOLO
H225, H302, H319, H336, H371, EUH066 

SCATOLA-CARTON BOX: 12X0,750 L  
4X3 L                                                                 
FUSTO-METAL DRUMS:1X20 L   

SVERNICIATORE DECOSPRINT FORTE

Sverniciatore forte ed efficace per la 
rimozione rapida di smalti sintetici, 
oleosintetici a forno e ad aria, idropitture 
murali e vernici alla nitrocellulosa, 
poliestere e poliuretaniche. Si applica 
a pennello, non cola e non è caustico 
quindi non danneggia il legno ed 
il metallo. Grazie alla sua nuova 
formulazione ha acquistato maggiore 
stabilità e potere sverniciante. ESENTE 
DA DICLOROMETANO.

It is a strong and efficient paint remover 
to be used to remove synthetic and oleo-
synthetic oven or air-drying enamels, wall 
water-based paints and nitrocellulose, 
polyester and polyurethane paints 
rapidly. It is applied by brush, it does 
not drip and it is not caustic, therefore, 
it does not damage wood and metal. 
The new formulation has given more 
stability and a better paint stripping 
effect to the product. FREE FROM 
DICHLOROMETHANE.

PERICOLO
H225, H318, H336, EUH066
SCATOLA-CARTON BOX: 12X0,750 L 
4X3 L                                                                 
FUSTO-METAL DRUMS: 1X17 L   

SVERNICIATORE FORTE  “REMOPAI” 

Sverniciatore forte ed efficace per la 
rimozione rapida di smalti sintetici, 
oleosintetici a forno e ad aria, idropitture 
murali e vernici alla nitrocellulosa, 
poliestere e poliuretaniche. Si applica 
a pennello, non cola e non è caustico 
quindi non danneggia il legno ed 
il metallo. Grazie alla sua nuova 
formulazione ha acquistato maggiore 
stabilità e potere sverniciante. ESENTE 
DA DICLOROMETANO.

It is a strong and efficient paint remover 
to be used to remove synthetic and oleo-
synthetic oven or air-drying enamels, wall 
water-based paints and nitrocellulose, 
polyester and polyurethane paints 
rapidly. It is applied by brush, it does 
not drip and it is not causti, therefore, 
it does not damage wood and metal. 
The new formulation has given more 
stability and a better paint stripping 
effect to the product. FREE FROM 
DICHLOROMETHANE

PERICOLO 
H225, H318, H336, EUH066

SCATOLA-CARTON BOX: 12X0,750 L 
4X3 L                                                
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Materie prime 
   Raw materials

• ACETONE

• SOLVENTI

• PETROLIO

• ALCOOL ETILICO

• SMACCHIATORE

• TRIECLOR
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Materie prime 
     Raw materials

ALCOOL ETILICO DENATURATO 90°

L’alcool etilico denaturato con DGS a 
90° trova maggiore impiego nel settore 
domestico, grazie al suo potere solvente 
riesce a togliere lo sporco, sgrassare a 
fondo tutte le superfici come pavimenti, 
vetri, sanitari, piatti doccia, vasche da 
bagno, ecc..

This denatured ethyl alcohol with DGS at 
90° is mostly employed in domestic uses. 
Its solvent power facilitates the removal 
of dirt and grease from all surfaces like 
floors, glasses, toilets, shower plates, 
bath tubs, etc..

PERICOLO
H225, H319 

SCATOLA-CARTON BOX: 12X1 L   4X5 L
FUSTO-METAL DRUMS: 1X20 L   1X200 L

ALCOOL ETILICO DENATURATO 94° 

L’alcool etilico denaturato con DGS 
a 94° trova maggiore impiego nel 
settore artigianale ed industriale per 
la produzione di vernici a base di 
gommalacca per legno, per la produzione 
di inchiostri e per la preparazione di 
prodotti farmaceutici. Il 94° è impiegato 
per usi domestici, sfruttando il proprio 
potere solvente per pulire e disinfettare.

This denatured ethyl alcohol with DGS 
at 94° is mostly used in industries and 
craftsmanship that produce shellac-
based paints for wood, printing ink and 
pharmaceutical products. Because of its 
high solvent power, when used to clean 
and disinfect, the 94°alcohol is largely 
employed in domestic uses.

PERICOLO
H225, H319 

SCATOLA-CARTON BOX: 12X1 L   4X5 L
FUSTO-METAL DRUMS: 1X20 L   1X200 L

ALCOOL ETILICO DENATURATO 99° 
L’alcool etilico denaturato con DGS 
a 99° trova maggiori impiego nel 
settore artigianale ed industriale per 
la produzione di vernici a base di 
gommalacca per legno, per la produzione 
di inchiostri e per la preparazione 
di prodotti farmaceutici.  Ideale per 
sciogliere la gommalacca in scaglie, 
limitando l’effetto anti sbiancamento. 
Speciale per uso domestico. 

This denatured ethyl alcohol with DGS 
at 99° is mostly used in industries and 
craft productions that produce shellac-
based paints for wood, printing ink or 
that prepare pharmaceutical products. It 
is ideal to dissolve shellac flakes, limiting 
anti-bleaching effect. It is unique for 

domestic use 

PERICOLO
H225, H319 

SCATOLA-CARTON BOX: 12X1 L   4X5 L
FUSTO-METAL DRUMS: 1X20 L   1X200 L

ACETONE PURO
 
Solvente di numerosissime resine naturali 
e sintetiche, trova un impiego universale 
in una miriade di campi di applicazione, 
quali ad esempio nel settore cosmetico 
come solvente per smalto per unghie, nel 
settore industriale per la produzione di 
adesivi, coloranti, vernici e per estrazioni 
selettive, nel settore farmaceutico, 
calzaturiero e in falegnameria. È molto 
usato per tutto ciò che richiede un 
elevato potere solvente ed una rapida 
evaporazione.

It is a solvent to dilute several natural and 
synthetic resins. It is a universal product 
used in a variety of different fields, such 
as in the make-up industry as nail polish 
remover, or in the pharmaceutical and 
footwear industries. This product is also 
widely used by companies that produce 
adhesives, dyes and paints, and by those 
ones that operate selective extractions. 
The product is ideal for every treatment 
that requires a high solvent power and a 
fast evaporation.

PERICOLO
H225, H319, H336, EUH066
 
SCATOLA-CARTON BOX: 20X0,5 L 12X1L 
4X5 L
FUSTO-METAL DRUMS:1X20 L  1X200 L

PETROLIO  

Prodotto raffinato. Indicato per la pulizia 
e la sgrassatura nel settore litografico, 
serigrafico, meccanico e tipografico.

This is a refined product and it is best 
used to clean and degrease products and 
machines in the mechanical, typographic, 
lithographic and serigraphic fields. 

PERICOLO
H304, EUH066
 
SCATOLA-CARTON BOX: 20X1 L 

ACCEDIFUOCO - SPRINT FIRE 
AccendIfuoco di elevata qualità con 
bassa emissione di odore durante 
l’applicazione. Favorisce l’accensione  
di legna e carbonella per camini, stufe, 
barbecue.  Non spruzzare e non versare 
su fiamme e carboni ardenti.

This is a high quality fire lighter, with 
low odor emissions while being used. It 
is ideal to light wood and charcoal for 
fireplaces, stoves and barbecues. Do not 
spray and pour on flames or burning 
coal. 

PERICOLO
H304, EUH066

SCATOLA-CARTON BOX: 12X1 L  
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PETROLIO (accisa assolta) 

Il petrolio, disponibile nelle confezioni da 5 litri o superiori, ha 
assolto tutti gli obblighi fiscali che ne permettono l’impiego 
come combustibile, ad esempio per stufe senza canna fumaria. 
Inodore.

When used as a heater fuel, it is available in packaging starting 
from 5 liters. Odorless.

PERICOLO
H304, EUH066 

SCATOLA-CARTON BOX:  4X5 L 
FUSTO-METAL DRUMS: 1X18 L  1X20 L

BIOSPRINT - BIOETANOLO PER BIOCAMINETTI 

Alcool etilico di origine vegetale, denaturato con euro denaturante.  Trova impiego come combustibile eco-compatibile per bio 
caminetti decorativi.

This ethyl alcohol of vegetal origin is denatured with common denaturing procedure employed in each European Member State. 
It is best used as an environmental friendly fuel for decorative bio fireplaces.

PERICOLO
H225, H319 

SCATOLA-CARTON BOX: 12X1 L  4X5 L  8X2 L
FUSTO-METAL DRUMS: 1X10 L  1X20 L

SPRINT CALOR (accisa assolta) 

Ha assolto tutti gli obblighi fiscali che ne permettono l’impiego 
come combustibile, ad esempio per stufe senza canna fumaria.

When used as a heater fuel, it is available in packaging starting 
from 5 liters. Odorless.

PERICOLO
H304, EUH066 

FUSTO-METAL DRUMS: 1X18 L

Materie prime 
     Raw materials

Materie prime 
     Raw materials
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SOLVENTE PER GOMMALACCA 

Miscela alcolica a 99° per usi domestici e 
industriali. Particolarmente indicata per 
la solubilizzazione della Gommalacca in 
scaglie e per la diluizione delle vernici 
a base di Gommalacca come la nostra 
SOLUZIONE GOMMALACCA SPRINT. 
Ottimo per la pulizia di servizi igienici e 
pavimenti, se usata in soluzione al 5-10% 
in acqua.

This is a 99°alcoholcombination for 
domestic and industrial uses. It is 
particularly recommended to dissolve 
shellac flakes and to dilute shellac-
based paints like our SPRINT SHELLAC 
SOLUTION. It is excellent to clean toilets 
and floors, when used in a 5-10% 
solution in water.

PERICOLO
H225, H319, H336

SCATOLA-CARTON BOX: 12X0,5 L  12X1 L  
4X5 L

Materie prime 
     Raw materials

SMACCHIATORE 

E’ un prodotto di gradevole odore, creato 
appositamente per smacchiare tessuti e 
pelle. Per il suo elevato potere solvente 
nei confronti dei grassi, olii e cere, può 
essere usato per cicli di sgrassaggio a 
freddo e trattamenti antisiliconici di 
lamiere. Molto indicato per la pulizia di 
ingranaggi di orologi e sveglie.

This product has a pleasant odor and was 
specifically conceived to remove stains 
from fabric and leather. This product 
can be used in cold-degreasing processes 
and in anti-silicone treatments for metal 
sheets, due to its high solvent power 
when used against grease, oil and wax. 
It is highly recommended to clean the 
mechanisms of clocks and alarm clocks.

PERICOLO
H225, H304, H315, H336, H411

SCATOLA-CARTON BOX: 20X0,5 L  12X1 L 
4X5 L 
FUSTO-METAL DRUMS: 1X20 L  1X200 L

TRIECLOR  

Ideale per smacchiare tessuti, moquettes, 
pellami.Ottimo come sgrassante a 
freddo. (Si consiglia di provare il 
prodotto su una piccola superficie per 
verificare la compatibilità con il tessuto).

This product is ideal to remove stains 
from fabrics, carpets and leather.It is 
excellent as a cold degreasing agent. 
(It is highly recommended to try the 
product on a small area in advance to 

test the compatibility with the fabric). 

ATTENZIONE
H351, H319, H315, H317, H336, H411

SCATOLA-CARTON BOX:  12X0,250 L  
12X0,375 L  20X0,5 L  12X1 L 4X5 L
SCATOLA-CARTON BOX:  1X20 L
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Olii Vegetali & Minerali 
            Vegetal & Mineral Oils

1 - OLIO DI LINO COTTO  

Prodotto con alto potere essiccativo, trova numerosi impieghi proprio 
per le sue caratteristiche: adatto per proteggere ed impermeabilizzare 
infissi in legno, travi che dopo il trattamento possono essere riverniciate 
con vernici e smalti sintetici. Si usa inoltre per la preparazione di 
antiruggini, finiture sintetiche, stucchi e mastici oltre che a inchiostri 
da stampa e litografici.

This is a high-power drying product, whose characteristics allow for 
multiple uses .It is best used to protect and waterproof wood frames 
and beams that can be then repainted with synthetic paints and 
enamels. It is used also for the preparation of rust converters, synthetic 
finishes, plasters and mastic, as wella sinks for printing machines and 

lithographs. 

SCATOLA-CARTON BOX: 20X0,5 L  12X1 L  4X5 L 
FUSTO-METAL DRUMS: 1X20 L  1X200 L

2 - OLIO DI LINO COTTO PURO “GALLO” 

Prodotto con alto potere essiccativo, trova numerosi impieghi proprio 
per le sue caratteristiche: adatto per proteggere ed impermeabilizzare 
infissi in legno, travi che dopo il trattamento possono essere riverniciate 
con vernici e smalti sintetici. Si usa inoltre per la preparazione di 
antiruggini, finiture sintetiche, stucchi e mastici oltre che a inchiostri 
da stampa e litografici.

This is a high-power drying product, whose characteristics allow for 
multiple uses .It is best used to protect and waterproof wood frames 
and beams that can be then repainted with synthetic paints and 
enamels. It is used also for the preparation of rust converters, synthetic 
finishes, plasters and mastic, as wella sinks for printing machines and 

lithographs. 

SCATOLA-CARTON BOX: 12X1 L  4X5 L 
FUSTO-METAL DRUMS: 1X20 L  1X200 L

3 - GALLOIL 

Prodotto con alto potere essiccativo, trova numerosi impieghi 
proprio per le sue caratteristiche: adatto per proteggere ed 
impermeabilizzare infissi in legno, travi che dopo il trattamento 
possono essere riverniciate con vernici e smalti sintetici. Si usa 
inoltre per la prepara¬zione di antiruggini, finiture sintetiche, 
stucchi e mastici oltre che a inchiostri da stampa e litografici.

This is a high-power drying product, whose characteristics allow 
for multiple uses .It is best used to protect and waterproof wood 
frames and beams that can be then repainted with synthetic 
paints and enamels. It is used also for the preparation of rust 
converters, synthetic finishes, plasters and mastic, as wella sinks 

for printing machines and lithographs. 

PERICOLO
H226, H336, EUH066
SCATOLA-CARTON BOX: 20X1 L  4X5 L

4 - OLIO DI LINO CRUDO  

Olio vegetale limpido e brillante, privo di sedimenti; è un olio 
di lino crudo. Ideale per la preparazione del sottofondo delle 
pavimentazioni in cotto fiorentino.

This is a clear and shiny vegetable oil, free from sediments. It is 
a raw linseed oil. Itis ideal in the preparation for the foundation 
of handmade traditional terracotta tile flooring.

SCATOLA-CARTON BOX: 12X1 L  4X5 L 
FUSTO-METAL DRUMS: 1X20 L  1X200 L
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PLASTOIL OLIO PAGLIERINO CHIARO 

Prodotto alchilato denaturato, indicato 
per usi industriali e domestici, trova 
applicazione come pulimento per mobili 
in legno. Si applica a tampone, puro o 
diluito con acquaragia Tre Gemme. Dopo 
l’applicazione lucidare con un panno 
morbido. Ridona pulizia e brillantezza al 
legno.

This is a denatured alkylated product, 
recommended for domestic and 
industrial uses. It is best employed as a 
cleaner for wood furniture. A pure or 
a Tre Gemme white spirit diluted pad 
is used to apply the product. After the 
application, it is recommended to polish 
the previously treated wood object with 
a soft cloth. It restores cleanliness and 

shininess to the wood. 

EUH210 

SCATOLA-CARTON BOX: 12X0,250 L  
12X0,5 L  12X1 L  4X5 L 
FUSTO-METAL DRUMS:1X20 L

OLIO PAGLIERINO CHIARO “GALLO” 

Prodotto alchilato denaturato, indicato 
per usi industriali e domestici, trova 
applicazione come pulimento per mobili 
in legno. Si applica a tampone, puro o 
diluito con acquaragia Tre Gemme. Dopo 
l’applicazione lucidare con un panno 
morbido. Ridona pulizia e brillantezza al 
legno.

This is a denatured alkylated product, 
recommended for domestic and 
industrial uses. It is best employed as a 
cleaner for wood furniture. A pure or 
a Tre Gemme white spirit diluted pad 
is used to apply the product. After the 
application, it is recommended to polish 
the previously treated wood object with 
a soft cloth. It restores cleanliness and 

shininess to the wood. 

EUH210
 
SCATOLA-CARTON BOX:  12X1  L 4X5 L

PLASTOIL PAGLIERINO ROSSO 

Prodotto alchilato denaturato colorato, 
indicato per usi industriali e domestici, 
trova applicazione come pulimento e 
ravvivante di colore per mobili in legno. 
Si applica a tampone, puro o diluito 
con acquaragia Tre Gemme. Dopo 
l’applicazione lucidare con un panno 
morbido. Ridona pulizia e brillantezza e 
tonalità di colore al legno.

This is a denatured alkylated colored 
product, recommended for domestic 
and industrial uses. It is best employed 
as a cleaner and brightener for wood 
furniture.A pure or a Tre Gemme white 
spirit diluted pad is used to apply the 
product. After the application, it is 
recommended to polish the previously 
treated wood object with a soft cloth.It 
restores cleanliness, shininess and shade 
to the wood. 

EUH210 

SCATOLA-CARTON BOX: 12X0,250 L  
12X0,5 L 12X1 L 4X5 L 
FUSTO-METAL DRUMS:1X20 L

OLIO DI VASELLINA “ENOL B/50”  

Olio di vaselina ad imposta assolta, incolore, inodore, 
insapore. È usato come lubrificante sia per usi domestici 
che industriali, anche per i macchinari dell’industria 
alimentare. Trova impiego nel settore cosmetico e 
farmaceutico considerate le sue caratteristiche di 
estrema purezza.

This is a duty-paid colorless, odorless and tasteless 
Vaseline oil. It works as a lubricant in both domestic 
and industrial uses, even for the machines of the 
food industry. Considering its high level of purity, 
the product can be applied in the make-up and 
pharmaceutical industries.

SCATOLA-CARTON BOX: 12X0,250 L  20X1 L  
4X5 L 
FUSTO-METAL DRUMS: 1X20 L  1X200 L

SPRINTOIL OLIATORE SPRINT 

Pratico dispenser per dosare con precisione 
l’applicazione di olio lubrificante.

This is a practical dispenser to regulate with accuracy 
the application of lubricant oil. 

SCATOLA-CARTON BOX: 12X0,200 L  

OLIO EMULSIONABILE (DISARMANTE)  

Olio emulsionabile additivato di emulatore, che 
garantisce di ottenere in acqua delle emulsioni 
lattiginose estremamente stabili. È indicato per il 
taglio e la lavorazione con torni e trapani su acciaio, 
ferro, ghisa. Viene usato anche come disarmante su 
cemento armato.

This emulsifiable oil is enriched with emulator, which 
ensures extremely stablemilky emulsions in water. Itis 
recommended in contexts where steel, iron and cast 
iron are cut and processed with lathes and drills. It is 
also used as a release agent on reinforced concrete. 

EUH210 
SCATOLA-CARTON BOX: 12X1 L  4X5 L 
FUSTO-METAL DRUMS: 1X20 L  1X200 L

STOPPEN RUST - BLOCCA RUGGINE

Prodotto formulato con particolari materie prime che 
lo rendono idoneo a bloccare la ruggine su manufatti 
in ferro, sia in superficie che in profondità. Isola il 
manufatto dagli agenti atmosferici, creando un film 
di poco spessore.

The product is formulated with so particular raw 
materials, that they allow for an ideal block to rust 
on iron objects, both on the surface and in depth. It 
insulates the previously treated object from weather 

conditions, building up a thin film. 

ATTENZIONE
H226, H336, EUH066 
SCATOLA-CARTON BOX: 6X0, 375 L   6X0,75 L

Olii Vegetali & Minerali 
            Vegetal & Mineral Oils

Olii Vegetali & Minerali 
            Vegetal & Mineral Oils
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• VASELLINA E GRASSO

• COLLE E ANTITARLO

• PRODOTTI PER CARROZZERIA 

• STUCCHI BICOMPONENTI 

• STUCCHI E MASTICI 

• KIT RIPARAZIONE 

• POLVERI, CEMENTI E GESSI

• CERE E PARAFFINA 

Generali     
   Generals
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Generali
    Generals

Generali
    Generals

EDILBLACK 

Catramina sciolta in solvente con alto contenuto di catrame. 
Si usa su cemento, legno e ferro, come protettivo. Per la 
sua viscosità si applica a pennello o a rullo, senza diluizione 
essendo un prodotto già pronto all’uso. Può essere usato 
come patina antichizzante su manufatti di legno, come mobili 
antichi e travi di soffitti; è molto importante, per questo uso 
di impregnazione, diluire il prodotto con il nostro DILUENTE 
NITRO NC EXTRA.Si raccomanda l’uso di indumenti protettivi 
e guanti adatti.

This is bituminous tar which is dissolved in solvents with a high 
tar concentration. It is used on concrete, wood and iron as 
protective coating. Because of its viscosity, Itis applied by brush 
or roller. There is no need to dilute it, as it is a ready to be used 
product. It can be used as an antiquing patina on handmade 
objects, such as antique furniture and ceilingbeams. For such 
use as an impregnating agent, It is very important to dilute 
the product with our NC EXTRA NITRO THINNER .The use of 
protective clothing and gloves is recommended.
PERICOLO
H225, H361d, H304, H373, H319, H315, H335, H336, H412 

SCATOLA-CARTON BOX: 12X0,75 L  4X4 L

NUOVO ISOLIGNUM 

Impregnante protettivo per legno. Si usa per i manufatti in 
legno che devono essere interrati. Si consiglia di impregnare il 
legno per almeno 20 cm sopra il livello del terreno. Prodotto 
monocomponente da usare tal quale senza diluire.Rapida 
essiccazione a temperatura sopra i 20°C.Si raccomanda l’uso di 
indumenti protettivi e guanti adatti.

It is an impregnating treatment to be used on wood. It is applied 
on handmade products that have to be placed underground. 
Itis highly recommended to impregnate the wood at least at 20 
cm above the ground level. This is a mono-component product, 
to be used as it is supplied, without diluting it.It dries rapidly 
at temperatures above 20°C.The use of protective clothing and 
gloves is recommended. 

PERICOLO
H225, H351, H361d, H302, H304, H373, H319, H315, H336, 
H371, H412 

SCATOLA-CARTON BOX: 12X0,75 L  4X4 L

BIO GRASSO STAUFFER 

Grasso con buona resistenza all’acqua, indicato per la 
lubrificazione in genere di macchine operanti a temperature 
e a carichi moderati. È adatto in particolare per cuscinetti a 
sfera, rulli, ruote, ingranaggi, compressori, pompe ed utensili 
vari.

This grease has important water resistant properties. It is ideal 
to lubricate machines typically working with modest loads at 
moderate temperature. It is particularly recommended for 
ballbearings, rollers, wheels, gears, compressors, pumps and 

other tools. 

SCATOLA-CARTON BOX: 12X0,25 L  12X0,50 L  12X1 L  1X5 L

VASELLINA BIANCA FILANTE 

Esplica un’azione protettiva sul ferro come antiruggine ed 
anticorrosivo; come antiossidante è ideale per i cavi elettrici, 
batterie, superfici verniciate, anodizzate, cromate.

It is a rust preventer and an anticorrosive agent on iron .As 
an anti-oxidant, it is ideal for electrical wires, batteries and 

painted, anodized or chromed surfaces. 

SCATOLA-CARTON BOX: 12X0,25 L  12X0,50 L  12X1 L  1X5 L
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PASTA LAVAMANI “NUOVA LINDA”

Pasta lavamani alla lanolina, studiata e formulata per la pulizia 
delle mani. Ottima per officine, carrozzerie ed industrie in 
genere. Non screpola l’epidermide delle mani e non ottura gli 
scarichi dei lavandini.

This is a lanolin hand wash paste, researched and formulated 
to clean hands. It is excellent for garages, body shops and 
industries, among the others.  It does not crack the skin and 
does not clog sinks.

SCATOLA-CARTON BOX: 12X1 L  4X4 L                                      

PASTA ABRASIVA AD ACQUA “Tipo per Carrozzeria” 

Pasta abrasiva a base acqua per la carrozzeria, formulata 
espressamente per essere impiegata nella lucidatura delle 
vernici trasparenti presenti nel mercato. La caratteristica 
principale è la sua capacità di diminuire il tempo di lucidatura, 
utilizzandola sia dopo la carteggiatura (grane P1500 e più fini) 
che direttamente sulla vernice, ottenendo così una superficie 
brillante e senza ologrammi. Elimina micro graffi e difetti di 
verniciatura con facilità. Ripristina la brillantezza della vernice.

This is a water-based abrasive paste for car bodies. It is 
precisely formulated to polish all transparent paints available 
on the market. The main characteristic of this paste is to be 
able to scale down the polishing time. It is used both after 
sanding (texture P1500 and finer) and directly on the paint, so 
that a shiny surface with no holograms is achieved. It removes 
small scratches and painting defects easily. It restores original 
shininess to the paint.

EUH210 

SCATOLA-CARTON BOX: 12X0,125 L  12X0,5 L  2X2,5 L                       

Generali
    Generals

Generali
    Generals

COLLA LAPIN 

Detta anche colla di coniglio. È impiegata nel 
settore del restauro ed in quello della doratura. 
Si tratta di una colla molto elastica che si prepara 
aggiungendo ad 1 Kg di colla circa 0,500 l. di 
acqua, riscaldando il tutto a bagnomaria fino a 
60°/ 70.

It is also known as rabbit-skin glue. 
It is usedin restoration and gilding workshops. Itis 
an extremely elastic glue, which is prepared by 
adding about  0.500 l. of water to 1 Kg of glue, 

heating it all in a bain-marie up to 60°/70°. 

SCATOLA-CARTON BOX: 6X0,75 KG 

SACCO-BAG: 1X25 KG   

COLLA OSSA IN PERLE (tipo Zurigo) 

Colla di origine animale, trova il suo principale 
impiego nell’industria dei nastri gommati, nella 
rilegatura di libri e riviste nella confezione di buste 
e negli incollaggi di valigeria e falegnameria.

This is a glue of animal origin, which is best found 
in the rubber splicing tape industry, in book 
and magazine binding workshops, in envelope 
manufacturing and in luggage and wood 

bonding. 

SCATOLA-CARTON BOX: 8X0,75 KG 

SACCO-BAG: 1X25 KG   

ANTITARLO SPRINT 
(presidio medico chirurgico 19064) 

Insetticida residuale protettivo, inodore, incolore. 
È un prodotto studiato e formulato per eliminare 
i tarli e gli altri parassiti del legno. Presidio medico 
chirurgico N° 19064 autorizzato dal Ministero 
della Salute.

This is an odorless, colorless, protective residual 
insecticide. This product is thought and 
formulated to eliminate woodworms and other 
wood parasites. It is a medical surgical device N° 

19064,authorized by the Ministry of Health. 

PERICOLO
H304, H410, EUH066, EUH208 

SCATOLA-CARTON BOX: 12X0,25 L  12X1 L 6X2,5 L                                      

TANICA-PLASTIC DRUMS: 1X30 L
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STUCCO PER LEGNO POLIESTERE 
INCLUSO CATALIZZATORE - WOOD LINE
COLORI: LEGNO CHIARO - LEGNO SCURO 

Stucco per legno. Ottimo come riempitivo per legno, di facile 
carteggiatura e lavorabile con utensili come pialle, trapani, 
seghe. Si può colorare con ossidi di ferro Sprintchimica, si può 
verniciare con qualsiasi tipo di vernice o smalto. La confezione 
include il catalizzatore.

This plaster is specific for wood. It is excellent as a filler for 
wood, easily sandable and workable with any tools, such as 
planers, drills and sawing-machines. It can be colored with 
Sprintchimica iron oxides as well as painted with any paints 
or enamels. This plaster comes with a catalyst, included in the 
package.

PERICOLO
H226, H372, H319, H315, H317, H361d 

SCATOLA-CARTON BOX: 12X0,150 L  12X0,5 L  6X0,750 L  

        

STUCCO VETRORESINA POLIESTERE INCLUSO CATALIZZATORE 
AUTOMOTIVE LINE 

Prodotto ideale per la riparazione di manufatti in vetroresina, 
spoiler e dove si ha la necessità di stuccare con forte presa. Di 
colore verde. La confezione include il catalizzatore.

This product is ideal to repair fiberglass products, spoilers 
and wherever there is a need  toplaster with a strong grip. 
This plaster is green. It comes with a catalyst, included in the 

package. 

PERICOLO
H225, H372, H319, H315, H317, H361d 

SCATOLA-CARTON BOX: 12X0,150 L  12X0,5 L  6X0,750 L

STUCCO POLIESTERE A SPATOLA INCLUSO CATALIZZATORE  
AUTOMOTIVE LINE 

Stucco per metalli. Ottimo per carrozzeria. Di facile applicazione 
e carteggiatura. E’ indispensabile perottenere superfici lisce 
e omogenee prima della verniciatura. Una volta applicato 
diventa di colore grigio. La confezione include il catalizzatore.

This plaster is specific for metals. It is excellent for car bodies. 
It is easily applicable and sandable. It is essential to obtain 
smooth and homogeneous surfaces before painting. Once 
used, it turns grey. This plaster comes with a catalyst, included 

in the package. 

PERICOLO
H226, H372, H319, H315, H317, H361d 

SCATOLA-CARTON BOX: 12X0,150 L  12X0,5 L  6X0,750 L

MASTICE PER MARMO POLIESTERE INCLUSO CATALIZZATORE 
MARBLE LINE 

Mastice per marmi verticale. Ottimo come riempitivo e 
come colla per marmo e granito. La confezione include il 
catalizzatore.

This is a mastic specific for vertical marbles.  It is excellent to 
fill and glue marble and granite. This plaster comes with a 

catalyst, included in the package. 

PERICOLO 
H226, H372, H319, H315, H317, H361d 

SCATOLA-CARTON BOX: 12X0,150 L  12X0,5 L  6X0,750 L    

Generali
    Generals

Generali
    Generals

Stucchi - Mastici
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Generali
    Generals

Generali
    Generals

FLY STUC PASTA                                                      
COLORI: 
BIANCO - NOCE - MOGANO - PINO - ROVERE - DOUGLASS         

Stucco in pasta francese, ottima spatolabilità e carteggiatura. 
Stucco monocomponente con pochissimo ritiro, indicato per 
legno e muro in interno. Non crea alone dopo la verniciatura.

This is a French paste plaster, perfectly spreadable and 
sandable. It is a mono-component plaster with extremely 
reduced shrinking properties. It is ideal for indoor wood and 
walls. It does not leave halos after painting.BIANCO-NOCE-
MOGANO-PINO- ROVERE- DOUGLASS

EUH210, EUH208 

SCATOLA-CARTON BOX: 24X0,250 KG  24X0,5 KG  12X1 KG
4X5 KG  
SCATOLA-CARTON BOX: 12X0,500 KG COLORATI

KIT VETRORESINA  

Il kit include resina poliestere, lana di vetro e catalizzatore. Indicato per barche e gommoni per la riparazione di scafi e manufatti 
in vetroresina. Composizione del kit: 0,750 l. resina poliestere; catalizzatore; 0,5 mq lana di vetro in tessuto; 1 bicchiere; 1 pennello. 

This kit includes polyester resin, glass wool and a catalyst. It is ideal for boats and inflatable rafts to repair hulls and fiberglass 
products.  The kit is composed of: 0.750 l of polyester resin, a catalyst, 0.5 sq.m of mat, 1 glass, 1 brush.

SCATOLA-CARTON BOX: 6X0,750 L

RESINA POLIESTERE

Resina Poliestere liquida per impregnazione. Incluso catalizzatore. Di facile applicazione e molto aderente al supporto.

RESINA:
PERICOLO
H226, H361d, H372, H319, H315, 335, H319, H412

CATALIZZATORE: 
PERICOLO 
H242, H302, H332, H314

SCATOLA-CARTON BOX: 6X0,750 L  4X5 L 
FUSTI-METAL DRUMS: 1X20 L  1X200 L

MASTICE PER VETRI - PUTTY FOR GLASSES  

Mastice monocomponente per la sigillatura di vetri su telai. 

SCATOLA-CARTON BOX: 4X5 KG       
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CERA VERDINE DI API 

Cera naturale pura, trova impiego nell’industria cosmetica e 
per la preparazione di creme per la pelle e per le cerette per 
la depilazione. Viene inoltre applicata per la fabbricazione di 
cera per pavimenti e mobili.

This is pure natural wax, which is used in the make-up industry 
and in the preparation of skin-care and waxing products. 
I tis also used in the manufacturing of wax for floors and 

furniture. 

PACCHI - PLASTIC PACKAGES: 1X5 KG  1X25 KG

PARAFFINA LASTRE 52/54 

Miscela di idrocarburi alifatici saturi, trova impiego in vari 
settori industriali: quello della fabbricazione di candele e 
lumini, quello tessile, e in tanti altri.

This is a mix of saturated aliphatic hydrocarbons, which is used 
in different industries, e.g., manufacturers of candles and 
lamps, or textile manufacturers.

SCATOLA-CARTON BOX: 1X5 KG  1X25 KG  

Generali
    Generals

Generali
    Generals

1 2 3 54 76 8 9

1 - CEMENTO GRIGIO - GREY CONCRETE/ CEMENT 
Ideale per ripristinare fughe grigie fra piastrelle o 
miscelato con sabbia come malta di ripristino su 
intonaci cementizi. 
PERICOLO: H315, H318, H317, H335 
PACCHI - PLASTIC PACKAGES: 12X1 KG

2 - CEMENTO RAPIDO-RAPID CONCRETE/CEMENT 
Utilizzato per il fissaggio rapido di elementi quali: 
tubazioni sanitarie e scatole da incasso.
PERICOLO: H315, H318, H317, H335 
PACCHI - PLASTIC PACKAGES: 12X1 KG

3 - CEMENTO REFRATTARIO-REFRACTORY 
CONCRETE/CEMENT  
Utilizzato per la costruzione o riparazione di forni 
e camini.
ATTENZIONE: H373 
PACCHI - PLASTIC PACKAGES: 12X1 KG

4 - CEMENTO BIANCO-WHITE CONCRETE/CEMENT 
Ideale per ripristinare fughe bianche fra piastrelle 
o miscelato con sabbia come malta di ripristino su 
intonaci bianchi.
PERICOLO: H315, H318, H317, H335 
PACCHI - PLASTIC PACKAGES: 12X1 KG

5 - STUCCO IN POLVERE “FLY STUCK”-FLY STUCK POWDER
Stucco a rasare, si diluisce con acqua quanto basta ed è 
molto lavorabile e spalmabile. Indicato per superfici di 
interni. 
PACCHI - PLASTIC PACKAGES: 12X1 KG  4X5 KG 1X25 KG

6- COLLA PER PIASTRELLE-GLUE FOR TILES 
Prodotto per l'incollaggio di piastrelle su pavimenti e 
rivestimenti. 
PERICOLO: H315, H318, H317, H335 
PACCHI - PLASTIC PACKAGES: 12X1 KG

7 - GESSO SCAGLIOLA-CHALK POWDER 
Utilizzato per il ripristino e la rasatura di intonaci a base 
gesso.
PACCHI - PLASTIC PACKAGES: 12X1 KG

8 - INTONACO PRONTO-READY TO BE USED PLASTER 
Prodotto adatto per intonaci a finitura grezza  
PERICOLO: H315, H318, H317 
PACCHI - PLASTIC PACKAGES: 12X1 KG

9 - GESSO POLVERE-CHALK POWDER 
Ideale per riparare, fissare e riempire intonaci a gesso 
PACCHI - PLASTIC PACKAGES: 12X1 KG
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Articoli Tecnici 
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LANA ACCIAIO "NAZIONALE" - GRANA GROSSA 

Lana d’acciaio per la pulizia di manufatti, per la 
lisciatura del legno, per la sverniciatura. Le grane si 
differenziano in: nazionale (grossa)-americana (fine)-
mobilieri (finissima)-rotolini (media).

This is steel wool to clean objects, to skim wood and 
to remove paint. Three types of texture exist: national 
(thick) - American (fine)-furniture makers (extra fine) - 

skein (medium). 

SCATOLA-CARTON BOX: 4X2,5   
         

       
LANA ACCIAIO ROTOLINI 30 GR. - SKEIN 

Lana d’acciaio per la pulizia di manufatti, per la 
lisciatura del legno, per la sverniciatura. Le grane si 
differenziano in: nazionale (grossa)-americana (fine)-
mobilieri (finissima)-rotolini (media).

This is steel wool to clean objects, to skim wood and 
to remove paint. Three types of texture exist: national 
(thick) - American (fine)-furniture makers (extra fine) - 

skein (medium). 

SCATOLA-CARTON BOX:  4X2,5 SKEINS          
              

LANA ACCIAIO "AMERICANA" - GRANA FINE 

Lana d’acciaio per la pulizia di manufatti, per la 
lisciatura del legno, per la sverniciatura. Le grane si 
differenziano in: nazionale (grossa)-americana (fine)-
mobilieri (finissima)-rotolini (media).

This is steel wool to clean objects, to skim wood and 
to remove paint. Three types of texture exist: national 
(thick) - American (fine)-furniture makers (extra fine) 
- skein (medium).

SCATOLA-CARTON BOX: 2X5 KG       
             
  
LANA ACCIAIO "MOBILIERI" - FORNITURE MARKERS 

Lana d’acciaio per la pulizia di manufatti, per la 
lisciatura del legno, per la sverniciatura. Le grane si 
differenziano in: nazionale (grossa)-americana (fine)-
mobilieri (finissima)-rotolini (media).

This is steel wool to clean objects, to skim wood and 
to remove paint. Three types of texture exist: national 
(thick) - American (fine)-furniture makers (extra fine) 
- skein (medium).

SCATOLA-CARTON BOX: 2X5 KG   

MASKING 19X50Y  
SCATOLA-CARTON BOX: n° 96 rotoli     
          
MASKING 25X50Y 
SCATOLA-CARTON BOX: n° 72 rotoli     
      
MASKING 30X50Y  
SCATOLA-CARTON BOX: n° 60 rotoli   

MASKING 38X50Y  
SCATOLA-CARTON BOX: n° 48 rotoli      
         
MASKING 50X50Y  
SCATOLA-CARTON BOX: n° 36 rotoli 
              
NASTRO ADESIVO 48X66Y 

COLORI: TRASPARENTE - AVANA 

SCATOLA-CARTON BOX: n° 36 rotoli         

Nastro adesivo in carta specifico nel settore edilizio 
professionale, decorazioni, pitture murali etc. Supporto: carta 
semi crespata - Adesivo: gomma naturale.

This is masking adhesive tape, specifically used in the 
construction industry, the decorating businesses and in murals, 
for instance.
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POMICE IN POLVERE
PUMICE POWDER  

Polvere abrasiva naturale. 

SCATOLA-CARTON BOX: 15 PCS

SODA CAUSTICA  

Prodotto puro per usi industriali e 
domestici da diluire in acqua dal 30% 
al 70% a seconda delle esigenze. È un 
prodotto corrosivo da usare con molta 
attenzione anche se è confezionato 
in un comodo barattolo con tappo di 
sicurezza. Dose per ranno: 30/40 gr soda 
caustica per ogni Litro d’acqua.

This is a pure product for domestic and 
industrial uses to be diluted in water, as 
needed, at different rates (from 30% to 
70%). Itis a corrosive product, therefore, 
extreme caution should be used, 
although it is packaged in a convenient 
jar with safety cap. The doses to cure 
olives (ranno) should be calculated as 
follows: 30/40 g.of caustic soda per liter 

of water.

PERICOLO
H314, H290 

SCATOLA-CARTON BOX: 12X1 KG  
1X25 KG

DISGORGANTE LIQUIDO ALCALINO 

È un liquido appositamente studiato per 
liberare le tubature otturate da depositi 
organici e inerti; penetra attraverso 
l’acqua stagnante e agisce in un breve 
tempo. Tipo forte. Usare il prodotto con 
estrema attenzione e cautela.

This liquid was specifically developed 
to unblock clogged pipes, which have 
turned obstructed by the presence 
of organic and inorganic waste. It 
penetrates through layers of stagnant 
water and has an effect in a short time.  
It is a strong product, there fore extreme 
caution and attention should be given to 

its use. 

PERICOLO
H314, H290 

SCATOLA-CARTON BOX: 12X1 L

ACIDO CLORIDRICO “PURO”  

Acido cloridrico, meglio conosciuto come acido muriatico, 
soluzione ad alta concentrazione al 33%. Serve per lavare, 
sgrassare, disincrostare superfici e tubature ed oggetti vari 
purché non metallici. E’ un prodotto corrosivo, usare sempre 
adeguate protezioni per le mani e gli occhi durante l’uso.

This is hydrochloric acid, best known as muriatic acid, in a 
solution of high concentration at33%. It is used to wash, 
degrease and descale surfaces, pipes and other objects, 
provided that they are not metal. It is a corrosive product to be 

best used with proper protection for hands and eyes 

ATTENZIONE
H290, H314, H335 

SCATOLA-CARTON BOX: 12X1 L  4x5 L          
TANICA-PLASTIC DRUMS: 1X20 L   

CARBONATO SODA SOLVAY  

È molto usato nell’industria del vetro, dei detersivi, della carta, 
della ceramica ed in quella tessile. Per uso domestico viene 
usato per lavare e sgrassare superfici e per ridurre la durezza 
dell’acqua. È uno sgrassante ideale diluito con acqua calda per 
l’interno di damigiane e fiaschi.

This product is extensively used in the glass, detergent, paper, 
ceramic and textile industries. When used at home, it is best 
employed to wash and degrease surfaces and to reduce water 
hardness. When diluted with hot water, it is mainly used as a 
degreasing agent for interiors of demijohns and flasks. 

ATTENZIONE 
H319 

SCATOLA-CARTON BOX: 12X0,750 L
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GOMMALACCA IN SOLUZIONE

Gommalacca indiana originale sciolta in miscela alcolica a 99°, 
additivata con prodotti chimici anti sbiancamento. Si usa pura, 
senza diluire, come fondo per legni pregiati. Per l’utilizzo 
come protettivo e lucidante su legno, diluire fino al 100% la 
soluzione gommalacca con il SOLVENTE PER GOMMALACCA 
SPRINT o il nostro alcool etilico d.g.s. a 99°.

This is original Indian shellac, dissolved at 99° in an alcohol 
mix and blended with additional anti-bleaching chemical 
products. It is used as pure as it is, i.e. un¬diluted, and works as 
a primer for refined wood. As a protective and polishing agent 
on wood, the shellac solution has to be diluted with SHELLAC 
SPRINT SOLVENT up to 100% or with our ethanol d.g.s. at 99°.

PERICOLO
H225, H319

SCATOLA-CARTON BOX:  12X0,25 L 12X0,5 L 12X1 L               

GOMMALACCA IN SCAGLIE

This is original Indian shellac

SCATOLA-CARTON BOX:  1X5 KG  1X25 KG

MORDENTE IN POLVERE   

Mordenti in polvere disponibili nei colori Noce e Mogano. Si 
usano prevalentemente disciolti in acqua ed acetone per la 
coloritura del legno grezzo; a seconda della diluizione si può 
trovare la tonalità cercata, per la coloritura dell’intero manufatto 
o per un ritocco.

These mordants are in powder form and are available in the color 
of Walnut and Mahogany.  They are mainly dissolved in water and 
acetone to dye raw wood. Depending on the dilution processed, 
different shades can be reached and used to either dye the entire 
handmade object or to simply touch-up.
PACCHI - PLASTIC PACKAGES: 6X0,500 KG

OSSIDI DI FERRO IN POLVERE 

Colori: blue, verde, rosso, giallo fiore, nero, marrone. Ossidi di 
ferro sintetici, solubili in acqua ed in olio. Servono per colorare 
nei settori più vari, dall’edilizia fino al colorificio.

Available Colors: blue, green, red, flower yellow color, black, 
brown. They are synthetic iron oxides, soluble in water and oil. 
They are best used to dye in different types of businesses, such as 

the  construction and paint industry. 
PACCHI - PLASTIC PACKAGES: 6X0,500 KG

TERRE COLORANTI 

Colori: rossetto inglese P11, nero, terra ombra bruciata, giallo 
dorato. Terre coloranti, solubili in acqua e in olio. Servono 
per colorare prodotti minerali e come carica per stucchi 
monocomponenti acrilici. Nel settore della decorazione servono 
per formulare patine decorative.

Available Colors: English red P11, black, burnt umber, golden 
yellow. These earth pigment dyes are soluble in water and in 
oil. They are used to dye mineral products and as an additive 
for mono-component acrylic plasters. They are best used by 

decorators to formulate decorative patina.
PACCHI - PLASTIC PACKAGES: 6X0,750 KG

FONDO NITRO TURAPORI TRASPARENTE 

Turapori per legno trasparente a base di nitrocellulosa, a 
rapida essiccazione. Idoneo per chiudere i pori del legno 
e per preparare il supporto alle successive operazioni di 
finitura. Una volta essiccato, carteggiare il supporto con 
carta abrasiva fine (grana 220-240) e spolverare bene prima 
di applicare le successive mani di finitura. Si applica tal quale 
a pennello, ponendo attenzione al tempo di essiccazione 
intercorrente tra l’applicazione delle due mani. Si applica 
anche a spruzzo, diluito quanto basta con il nostro DILUENTE 
NITRO ANTINEB¬BIA NC EXTRA, fino ad ottenere la viscosità 
desiderata, in ottemperanza alla direttiva per la limitazione 
delle emissioni di Composti Organici Volatili (COV) n.2004/42/
CE .Si raccomanda l’uso di indumenti protettivi e guanti adatti.

This is a transparent nitrocellulose-based wood filler, which 
dries fast. It is ideal to fill the pores of wood and to prepare 
the surfaces for subsequent finishing operations. Once dried, 
sand the surface with fine finishing sandpaper (220-240 
texture) and dust appropriately before applying further coats. 
It is applied, as provided, with a brush. It is recommended to 
pay attention to the drying time between the applications of 
the two different coats.  It is also spray- applicable, as long as 
it is previously diluted with our NC EXTRA NITRO ANTI-FOG 
THINNER until the desired viscosity is reached. This process 
of dilution complies with the Directive on the limitation of 
emissions of Volatile Organic Compounds (VOCs) n.2004/42/EC. 
The use of protective clothing and gloves is recommended. 

PERICOLO
H225, H315, H319, H336, H351, H361, H373 

SCATOLA-CARTON BOX:  6X0,75 L   2X4 L

CREO COLORS - COLORANTI UNIVERSALI CONCENTRATI  

I coloranti universali professionali “CreoColors” non hanno 
funzione di pittura, sono compatibili con la maggior parte 
dei prodotti vernicianti quali idropitture, quarzi, smalti 
sintetici, smalti nitro, smalti ad acqua etc.. e non alterano 
le caratteristiche tecniche dei prodotti stessi. Per prodotti 
speciali quali poliestere, vernici elastiche è preferibile fare 
delle prove di compatibilità. Questi coloranti hanno un’elevata 
concentrazione tale da consentire un forte potere colorante, 
pertanto è sufficiente una quantità del 5/6% di pasta nel 
prodotto da colorare per ottenere già una tonalità intensa. 
Inoltre sono miscelabili fra loro. Sono resistenti al gelo durante 
il magazzinaggio.

This wide range of universal pigments named  "CreoColors" 
is for professional use. They do not work as paints, they are 
compatible with a wide range of paint products such as 
washable water-based paints, quartz, synthetic enamels, nitro 
enamels and water-based enamels, for example. They do not 
alter the technical characteristics of the products they are 
applied to. When used in special products such as polyester 
and elastic paints, it is recommended to conduct compatibility 
testing. These pigments are so highly concentrated that they 
enhance a strong coloring effect. An application of just 5/6% 
of the paste in the product to be colored is therefore sufficient 
to achieve an intense shade. Colors can be blended. They are 

frost resistant during storage 

EUH210, EUH208 

SCATOLA KIT– KIT CARTON BOX: 12X45 ML
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GUAINA ACRILICA  
COLORI: BIANCO-ROSSO OSSIDO-GRIGIO COLOURS: WHITE - GREY –OXIDE RED

Idropittura elastomerica con caratteristiche di pennellabilitá ed aderenza molto buone. È indicata per impermeabilizzare superfici 
in cemento e per essere applicata sopra rivestimenti bituminosi. Buona resa a secondo del supporto dove viene applicata.

This is hydro elastomeric paint which is characterized by easy brushing and good adherence. It is ideal to water proof concrete 
surfaces and to be applied on bituminous coatings. The product has high standards of performance, depending on the surface 
where it is applied.

EUH210, EUH208 

BARATTOLO - METAL CAN:  6X0,750 L   2X2,5 L  1X10 L

GRAFITE LIQUIDA EXTRA “GRAFIX N.S” 

Smalto sintetico semilucido, trova applicazione nel settore del 
ferro battuto come fondo e finitura per ferro. Non screpola e 
si auto consuma con il tempo.

This is a synthetic semi-gloss enamel, mostly used by wrought-
iron companies as a primer and a finish for iron. It does not 
crack. It gradually consumes over time. 

PERICOLO 
H226, H372, H336, H412, EUH066, EUH208 

SCATOLA-CARTON BOX: 12X0,375 L  12X0,75 L   2X4 L 

VERNICE NITRO LUCIDA / OPACA 

Nella versione lucida e opaca a 30 gloss. Ottima finitura per 
legno e ferro da applicare a spruzzo opportunamente diluita 
con Diluente Nitro Antinebbia NC Extra.NITRO PAINT. 

The product comes in shiny and matt variations, the last one at 
30 gloss. It is an excellent finish for wood and iron. It is a spray-
applicable product to be diluted with NC Extra Nitro Anti-fog 
Thinner, prior of being used.

PERICOLO (vernice nitro lucida): 
H225, H315, H319, H336, H351, H361, H373
 
SCATOLA-CARTON BOX:  6X0,75 L  2X4 L 

PERICOLO (vernice nitro opaca): 
H335, H315, H318, H335, H336, H373
 
SCATOLA-CARTON BOX:  6X0,75 L  2X4 L

Prodotti Chimici
   Chemical Products❉Prodotti Chimici

   Chemical Products❉
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CONVERTITORE DI RUGGINE
 
Blocca la ruggine definitivamente e la trasforma in uno strato 
protettivo duro di colore scuro ancorato perfettamente al 
supporto e quindi ideale per la verniciatura.

This product blocks the progress of rust permanently. Rust is 
converted into a hard protective coating of dark color, which 
becomes perfectly anchored to the support. It is, therefore, 
ideal for painting.

ATTENZIONE
H319, H315 

SCATOLA-CARTON BOX: 12X0,250 L  12X1 L

ACQUA DEMINERALIZZATA - DEMINERALIZED WATER

TANICA - PLASTIC DRUMS: 1X5 L

Prodotti Chimici
   Chemical Products❉Prodotti Chimici

   Chemical Products❉

1 2 3 4 5 6 7

1 - SPRAY RAL - SMALTO ACRILICO  
COLORI: RAL-9010 LUX/9010 MAT/9005 LUX/9005 MAT/ 9016/1013/10
14/1021/1023/1012/2004/3000/ 3001/3020/5012/5017/5013/6002/600
5/6029/7001/7016/7035/8003/8016/ TRASP. LUX/ TRASP- MAT/
Rapida essiccazione, alta prestazione. Per interni ed esterni. E’ uno 
smalto brillante per esterni ed interni, per molti usi.

This is a fast drying and high-standard performance product. It can 
be used indoor and outdoor. This is a shining enamel for interior and 
exterior use, to be employed in multiple different treatments.

PERICOLO 
H222, H229, H319, H315, H336 
SCATOLA-CARTON BOX: 6X0,400 L

72 73

prodotti chimici - coloranti&pigmentii i i vernicianti ad acqua

1 2 3 4 5 6 7

ACQUA DEMINERALIZZATA 
DEMINERALIZED WATER 

TANICA – PLASTIC DRUMS  1X5 L  

CONVERTITORE DI RUGGINE

Blocca la ruggine definitivamente e la trasforma in uno strato 
protettivo duro di colore scuro ancorato perfettamente al supporto 
e quindi ideale per la verniciatura.

This product blocks the progress of rust permanently. Rust is 
converted into a hard protective coating of dark color, which 
becomes perfectly anchored to the support. It is, therefore, ideal for 
painting.

EUH210

SCATOLA – CARTON BOX   12x0,250 L  •  12x1 L

1 - SMALTO ACRILICO
Rapida essiccazione, alta prestazione. Smalto brillante per interni ed esterni.
Disponibile in diversi colori.

2 - PROTETTIVO FERROMICACEO SPRAy
Smalto con effetto antichizzante per interni ed esterni a base di ossidi di ferro 
micacei lamellari.

3 - ZINCO SPRAy
Zincante a freddo con elevato potere di protezione delle superfici trattate 
dall’ossidazione e dalla corrosione.

4 - ANTIRUGGINE SPARAy
Protegge nel tempo dalla ruggine le superfici di metallo. Le resine acriliche 
contenute consentono l’uso per interni ed esterni.

5 - DECORATIVO EFFETTO CROMO SPRAy
Rapida essiccazione, alta prestazione. E’ uno smalto brillante per interni ed 
esterni.

6 - ALTE TEMPERATURE SPRAy
Smalto di alta qualità a base di resine siliconiche modificate. Resiste al calore 
fino a punte di 600°C.

7 - SBLOCCANTE SPRAy
Deterge, sblocca, scioglie la ruggine, lubrifica, protegge ed è idrorepellente. 
Possiede un elevato potere penetrante e previene future ossidazioni.

RAL9010 Bianco Lucido

RAL9010 Bianco Brillante

RAL9005 Nero Lucido

RAL9005 Nero Opaco

RAL9006 Alluminio

RAL9016 Bianco 
                  Elettrodomestici

RAL1013 Bianco Perla

RAL1012 Giallo Limone

RAL2004 Arancio Puro

RAL3000 Rosso Fuoco

RAL3001 Rosso segnale

RAL1014 Avorio

RAL1021 Giallo Cadmio

RAL1023 Giallo Traffico

RAL3020 Rosso Traffico

RAL5012 Blu Chiaro

RAL5017 Blu Traffico

RAL5013 Blu Cobalto

RAL6002 Verde Foglia

RAL6005 Verde Muschio

RAL6029 Verde Menta

RAL7001 Grigio Argentato

RAL7016 Grigio Antracite

RAL1013 Grigio Luce

RAL8003 Marrone Terracotta

RAL8016 Marrone Mogano

Trasparente Lucido

Trasparente Opaco

2 - SPRAY PROTETTIVO FERROMICACEO  
COLORI: GRIGIO ANTRACITE/GRIGIOMEDIO/NERO 
Smalto con effetto antischizzante per interni ed esterni a base di ossidi 
di ferro micacei lamellari
PERICOLO: H222, H229, H319, H315, H336 
SCATOLA-CARTON BOX: 6X0,400 L

3 - SPRAY ZINCANTE 
Zincante a freddo con elevato potere di protezione delle superfici 
trattate dall’ossidazione e dalla corrosione.
PERICOLO: H222, H229, H412 
SCATOLA-CARTON BOX: 6X0,400 L

4 - SPRAY ANTIRUGGINE 
Protegge nel tempo dalla ruggine, le superifi di metallo. Le resine 
acriliche contenute consentono l’uso per interni ed esterni.
PERICOLO: H222, H229, H319, H315, H336 
SCATOLA-CARTON BOX: 6X0,400 L

5 - SPRAY DECORATIVO EFFETTO CROMO 
EFFETTO CROMO ORO EFFETTO CROMO ARGENTO                                 
Rapida essiccazione, alta prestazione. E’ uno smalto brillante per interni 
ed esterni. 
PERICOLO: H222, H229, H319, H315, H336 
SCATOLA-CARTON BOX: 6X0,400 L

6 - SPRAY ALTE TEMPERATURE 
COLORI: ARGENTO/NERO/BIANCO               
Smalto di alte qualità a base di resine siliconiche modificate. Resiste al calore 
fino a punte di 600° C.
PERICOLO: H222, H229, H319, H336, EUH211 
SCATOLA-CARTON BOX: 6X0,400 L

7 - SPRAY SBLOCCANTE 
Deterge, sblocca, scioglie la ruggine, lubrifica, protegge ed è 
idrorepellente. Possiede un elevato potere penetrante e previene future 
ossidazioni. 
PERICOLO: H222 , H229 
SCATOLA-CARTON BOX: 6X0,400 L

ACQUA 
DEMINERALIZZATA
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ANTIRUGGINE - FONDO PER METALLO AD ACQUA 

Primer anticorrosivo all’acqua per ferro, leghe leggere e ferro 
zincato. Esente da cromati di piombo. Ottima copertura, 
anticorrosivo, elevata adesione. Pittura per strato di fondo, 
in dispersione acquosa, monocomponente ad essiccamento 
fisico, aspetto opaco, legante acrilico, inodore. Colori: Grigio, 
Arancio.

This is an anti-corrosive water-based primer for iron, light 
alloys and galvanized iron. It is free from lead chromates. The 
product has high standards of performance,it is anti-corrosive 
and achieves strong adhesion. The paint is used as a mono-
component water dispersion primer. It is an air-drying primer, 
which comes with an odorless matt aspect in grey or orange. It 
is an acrylic binder.

H412, EUH208 

SCATOLA-CARTON BOX: 6X0,375 L   6X0,750 L  2X2,5 L

COPRIFUMO - BLOCCA MACCHIA ( Solvente ) 

Pittura murale a solvente. Fondo finitura, per superfici murali 
difficili. Inodore, non ingiallente, non gocciola. Blocca la 
ricomparsa di macchie di nicotina, fumo, fuliggine ed unto. 
Isola le superfici e non permette il riaffiorare delle macchie 
coperte. É lavabile.

This is a solvent based wall paint. It is a finish primer for wall 
surfaces that are difficult to paint. It is odorless, non-yellowing 
and non-drip. It blocks nicotine, smoke, soot and grease stains 
from appearing. It insulates surfaces and prevents covered 
stains from coming outside again. It is washable.

ATTENZIONE
H226, H413, EUH066 

SCATOLA-CARTON BOX: 6X0,375 L   6X0,750 L   2X2,5 L

FISSATIVO ACRILICO  

Isolante murale a base acrilica (100% resina acrilica). Adatto 
per interni ed esterni. Ha un forte potere consolidante; è 
molto indicato per evitare le differenze di assorbimento degli 
intonaci e per assicurare un perfetto ancoraggio delle pitture.

This is an acrylic-based wall insulating fixative (100% acrylic 
resin). It is best used both indoor and outdoor. It has an 
excellent consolidating power and it is highly recommended to 
avoid differences in plaster absorption and to ensure perfect 
adhesion of the paint.

SCATOLA-CARTON BOX: 6X0,375 L   6X0,750 L   2X2,5 L

ADDITIVO ANTIMUFFA 

Monodose di antimuffa da inserire in 5 litri di idropittura 
da interno e da esterno. Previene la formazione di muffe. 
Particolarmente adatto per muri soggetti a condensa ed 
umidità.

This is a single-dose mould killer to be included in 5 liters 
of hydro-paint, for indoor and outdoor use. It prevents the 
formation of mould and it is ideal for walls which are subjected 

to condensation and humidity risk. 

ATTENZIONE
H317, H411 

SCATOLA-CARTON BOX: 6X0,200  L

Pitture 
     Paints✦

Pitture 
     Paints✦
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IMPREGNANTE PROTETTIVO PER LEGNO CERATO A SOLVENTE (per Interni ed Esterni)  
COLORI: VEDI CARTELLA COLORI 

Protettivo idrorepellente per legno. Contiene Cere. Aspetto della finitura vellutata.Non sfoglia.

Water repellent preservative for wood. It contain waxes. Like velvet finishing.

PERICOLO
H226, H304, H336, EUH066 

SCATOLA-CARTON BOX: 6X0,375 L   6X0,750 L   2X2,5 L

IMPREGNANTE PROTETTIVO PER LEGNO AD ACQUA 
(per interni ed esterni) 
COLORI: VEDI CARTELLA COLORI

Protettivo per legno ad acqua opaco, penetra in profondità, 
inodore, monocomponente, non crea pellicola. 

This is an opaque water-based wood protector, which 
penetrates deeply into the surface. It is odorless, mono-
component and does not build up a film. 

EUH210, EUH208 

SCATOLA-CARTON BOX: 6X0,375 L  6X0,750 L  2X2,5 L

IMPREGNANTE PROTETTIVO PER LEGNO A SOLVENTE 
(per Interni ed Esterni) 

COLORI: Vedi cartella colori Protettivo per legno. Penetra nei 
pori del legno senza formare film. E’ resistente agli agenti 
atmosferici.

Wood preservative for wood. Solvent based protection for 
wood, deep penetrating without forming films. Waterproof.

PERICOLO
H226, H304, H336, EUH066 

SCATOLA-CARTON BOX: 6X0,375 L  6X0,750 L  2X2,5 L 

Pitture 
     Paints✦
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VERNICE FINITURA, TRASPARENTE, CERATA, AD ACQUA 

Finitura di pregio idrorepellente all’acqua. Monocomponente 
ad effetto cerato. Trattamento definitivo di protezione alle 
intemperie. Satinato naturale, acrilica, per interno ed esterno. 
Vernice inodore con aspetto vellutato e filtro anti UV, non 
ingiallente. Prodotto idoneo per manufatti in legno residenti 
in ambienti marino e montano.

This is a water-based water-repellent finish of high quality. 
It is mono-component, with a final wax effect. It is the final 
treatment for all weather protection. It is a natural satin acrylic 
paint, for indoor and outdoor use. It is odorless, with velvet 
effect and UV filter and it is non-yellowing. The product is ideal 
for handmade wood objects residing in marine and mountain 
environments.

PERICOLO
EUH208, EUH210 

SCATOLA-CARTON BOX: 6X0,375 L  6X0,750 L  2X2,5 L 

VERNICE FINITURA, TRASPARENTE, CERATA, A SOLVENTE  

Trattamento di super protezione idrorepellente. Contiene cere 
speciali. Finitura vellutata. Non sfoglia.

Trasparent paint based on alkydic resins for exterior and 
interior super watet repellent protective tratment. It contain 
special waxes. Velvety finish. Does not crack.

ATTENZIONE
H226, H336, H412, EUH066 

SCATOLA-CARTON BOX: 6X0,375 L  6X0,750 L  2X2,5 L

FLATTING AD ACQUA  

Vernice ad acqua brillante per esterno, non ingiallente con 
buona pienezza. Monocomponente. Prodotto idoneo per 
manufatti in legno residenti in ambienti marino e montano.

This is a shiny water-based paint for outdoor use. It is non-
yellowing and ensures good saturation. It is mono-component. 
The product is ideal for handmade wood objects residing in 
marine and mountain environments.

PERICOLO
EUH210, EUH208 

SCATOLA-CARTON BOX: 6X0,375 L  6X0,750 L  2X2,5 L 

FLATTING LUCIDA TRASPARENTE A SOLVENTE 

Vernice trasparente brillante a solvente a base di resine 
alchidiche per interni ed esterni.

ATTENZIONE
H226, H336, EUH066

SCATOLA-CARTON BOX: 6X0,375 L  6X0,750 L  2X2,5 L 

Pitture 
     Paints✦
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VETRIFICANTE AD ACQUA PER PARQUETS TRASPARENTE 

Vernice monocomponente all’acqua trasparente lucida 
(75 gloss minimo) Prodotto pronto all’uso, inodore. Fondo 
finitura. Protettivo antigraffio per legno lucido. Lavabile con 
detergenti non abrasivi.

This is a mono-component water-based transparent gloss paint 
(75 gloss minimum). It is an odorless product, ready to be used. 
It is a finish primer, which protects from scratches on shiny 
wood. It is washable with non-abrasive mild soap

EUH210, EUH208 

SCATOLA-CARTON BOX: 6X0,375 L  6X0,750 L  2X2,5 L

FONDO PER LEGNO E MURO AD ACQUA 

Pittura di fondo (primer) all’acqua di colore bianco, marrone, 
grigio-verde. Specifica per legno e muro, facilmente 
carteggiabile, è indispensabile per la preparazione di 
verniciature all’acqua e sintetiche. Prodotto per interno ed 
esterno.

This is a white, brown or grey-green water-based primer. It is 
best used for wood and wall, it is easily sandable and is essential 
for the preparation of water-based and synthetic painting. The 

product is for indoor and outdoor use. 

EUH208, EUH210 

SCATOLA-CARTON BOX: 6X0,375 L  6X0,750 L  2X2,5 L 

✦✦✦✦✦✦✦
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• ALCOOL ISOPROPILICO DENATURATO
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SGRASSANTE LIQUIDO LEGGERO A 
SOLVENTE “REMOPAI” 

Sgrassante efficace per pulire pezzi 
meccanici, attrezzi e superfici sporche 
di grasso, cere, morchie. Indicato anche 
per smacchiare tessuti e per la pulizia di 
ingranaggi di orologi. 
PER USO PROFESSIONALE. 

Effective degreaser for cleaning 
mechanical parts, tools and surfaces dirty 
with grease, wax, sludge. Also suitable 
for removing stains from fabrics and for 
cleaning watch gears. 

FOR PROFESSIONAL USE

PERICOLO
H225, H361F, H304, H373, H315, H336, 
H411 

FUSTO-METAL DRUMS: 1X12,5 L    

SGRASSANTE LIQUIDO PESANTE A 
SOLVENTE “REMOPAI” 

Ottimo sgrassante a freddo per superfici 
metalliche, efficace per smacchiare 
tessuti e pellami. 
PER USO ESCLUSIVAMENTE 
PROFESSIONALE. 

Excellent cold degreaser for metal 
surfaces, effective for removing stains 
from fabrics and leathers. 
FOR PROFESSIONAL USE ONLY

PERICOLO
H225, H351, H304, H315, H317, H319, 
H336, H411 

FUSTO-METAL DRUMS: 1X12,5 L  

OLIO PULENTE E RAVVIVANTE 
“REMOPAI” 

Miscela liquida a base di oli speciali, 
ideata per ravvivare il legno inaridito 
dal passare del tempo o che ha perso la 
tonalità del colore originale. 
I colori disponibili sono: Trasparente 
neutro - rosso - noce.

Liquid mixture based on special oils, 
designed to revive wood that has dried 
up over time or that has lost its original 
color tone. 
The available colors are: Neutral 
transparent - red - walnut

ATTENZIONE
H226, H317, H412, EUH066 

SCATOLA-CARTON BOX: 12 x 0,250 L                                                         

SGRASSANTE TIXOTROPICO “REMOPAI” 

Sgrassante gel per la rimozione di 
morchie grasse e sporco incrostato da 
lamiere e superfici metalliche. 
PER USO PROFESSIONALE.

Degreasing gel for removing greasy 
sludge and encrusted dirt from sheet 
metal and metal surfaces. 

FOR PROFESSIONAL USE.

PERICOLO
H225, H351, H302, H304, H319, H315, 
H336, H371, H412 

FUSTO - METAL DRUMS: 1 X 17 L 

ALCOOL ISOPROPILICO DENATURATO 
“REMOPAI” 

Elevato potere sgrassante, efficace 
per la pulizia di parti elettroniche, 
meccaniche di precisione, ottiche: testine 
di stampanti a getto d’inchiostro e 3D, 
cartucce di inchiostro otturate, schede 
madri, circuiti stampati, vasche per 
ultrasuoni, lenti, obiettivi fotografici, 
microscopi, lenti laser per CD/DVD, nastri 
magnetici, monitor, tastiere, mouse, 
smartphone. 

High degreasing power, effective for 
cleaning electronic, precision mechanical, 
optical parts: inkjet and 3D printer heads, 
clogged ink cartridges, motherboards, 
printed circuits, ultrasound tanks, lenses, 
photographic lenses, microscopes , 
laser lenses for CDs/DVDs, magnetic 
tapes, monitors, keyboards, mouse, 
smartphone.

PERICOLO
H225, H319, H336 

SCATOLA-CARTON BOX: 12X1 L        

SGRASSANTE ALL’ACQUA “REMOPAI”

Consente di rimuovere dalle lamiere 
nude e da superfici metalliche in genere, 
impurità, grasso ed altri contaminanti. 
Ideale per lo sgrassaggio di qualsiasi 
superficie (metallo, plastica, vetro, ecc.). 
PER USO PROFESSIONALE.

It allows you to remove impurities, 
grease and other contaminants from 
bare metal sheets and metal surfaces in 
general. Ideal for degreasing any surface 
(metal, plastic, glass, etc.). 
FOR PROFESSIONAL USE.

PERICOLO
H225, H319, H336 

SCATOLA-CARTON BOX: 4X5 L    

Sgrassanti
        Degreaser
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H222 Aerosol altamente infiammabile.
H225 Liquido e vapori facilmente infiammabili.
H226 Liquido e vapori infiammabili.
H229 Contenitore pressurizzato: può scoppiare se 

riscaldato.
H290 Può essere corrosivo per i metalli.
H301 Tossico se ingerito.
H302 Nocivo se ingerito.
H304 Può essere letale in caso di ingestione e di 

penetrazione nelle vie respiratorie.
H311 Tossico per contatto con la pelle. 
H312 Nocivo per contatto con la pelle.
H314 Provoca gravi ustioni cutanee e gravi lesioni 

oculari.
H315 Provoca irritazione cutanea.
H317 Può provocare una reazione allergica cutanea.
H318 Provoca gravi lesioni oculari.
H319 Provoca grave irritazione oculare.
H331 Tossico se inalato.
H332 Nocivo se inalato.
H335 Può irritare le vie respiratorie.
H336 Può provocare sonnolenza o vertigini.
H351 Sospettato di provocare il cancro.
H361 Sospettato di nuocere alla fertilità o al feto .
H361d Sospettato di nuocere al feto.
H361f Sospettato di nuocere alla fertilità
H361fd Sospettato di nuocere alla fertilità Sospettato di 

nuocere al feto.
H370 Provoca danni agli organi.
H371 Può provocare danni agli organi.
H372 Provoca danni agli organi in caso di esposizione 

prolungata o ripetuta. 
H373 Può provocare danni agli organi  in caso di 

esposizione prolungata o ripetuta 
H302+H312 Nocivo se ingerito o a contatto con la pelle.
H302+H332 Nocivo se ingerito o inalato.
H312+H332 Nocivo a contatto con la pelle o se inalato.
H302+
H312+
H332 Nocivo se ingerito, a contatto con la pelle o se 

inalato.
H400 Molto tossico per gli organismi acquatici.
H410 Molto tossico per gli organismi acquatici con effetti 

di lunga durata.
H411 Tossico per gli organismi acquatici con effetti di 

lunga durata.
H412 Nocivo per gli organismi acquatici con effetti di 

lunga durata.
H413 Può essere nocivo per gli organismi acquatici con 

effetti di lunga durata.
EUH066 L’esposizione ripetuta può provocare secchezza o 

screpolature della pelle.
EUH205 Contiene componenti epossidici. Può provocare una 

reazione allergica
EUH208 Contiene ‘Denominazione della sostanza 

sensibilizzante’. Può provocare una reazione 
allergica

EUH210 Scheda dati di sicurezza disponibile su richiesta

REGOLAMENTO (CE) N. 1272/2008 - INDICAZIONI DI PERICOLO “H” REGULATION (CE) No. 1272/2008 - DANGER SIGNS “H”

H222 Extremely flammable aerosol.
H225 Highly flammable liquid and vapour.
H226 Flammable liquid and vapour.
H229 Pressurised container: may burst if heated.
H290 May be corrosive to metals.
H301 Toxic if swallowed.
H302 Harmful if swallowed.
H304 May be fatal if swallowed and enters airways.
H311 Toxic in contact with skin.
H312 Harmful in contact with skin.
H314 Causes severe skin burns and eye damage.
H315 Causes skin irritation.
H317 May cause an allergic skin reaction.
H318 Causes serious eye damage.
H319 Causes serious eye irritation.
H331 Toxic if inhaled.
H332 Harmful if inhaled.
H335 May cause respiratory irritation.
H336 May cause drowsiness or dizziness.
H351 Suspected of causing cancer .
H361 Suspected of damaging fertility or the unborn child 

.
H361d Suspected of damaging the unborn child.
H361f Suspected of damaging fertility.
H361fd May damage fertility. Suspected of damaging the 

unborn child.
H370 Causes damage to organs.
H371 May cause damage to organs .
H372 Causes damage to organs through prolonged or 

repeated exposure .
H373 May cause damage to organs through prolonged or 

repeated exposure .
H302+H312 Harmful if swallowed or in contact with skin.
H302+H332 Harmful in contact with skin or if inhaled.
H312+H332 Harmful in contact with skin or if inhaled.
H302+
H312+
H332 Harmful if swallowed, in contact with skin or if 

inhaled.
H400 Very toxic to aquatic life.
H410 Very toxic to aquatic life with long lasting effects.
H411 Toxic to aquatic life with long lasting effects.
H412 Harmful to aquatic life with long lasting effects.
H413 May cause long lasting harmful effects to aquatic 

life.
EUH066 Repeated exposure may cause skin dryness or 

cracking.
EUH205 Contains epoxy constituents. May produce an 

allergic reaction.
EUH208 Contains……. May produce an allergic reaction.
EUH210 Safety data sheet available on request
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